

周艺聪,快回家吧 你的妈妈很想你



7月19日上午9时,官渡镇李女士打来热线告诉记者,称朋友14岁的孩子在一周前不幸走失,至今未归,家人万分着急,希望能借助媒体的力量寻找孩子。

上午11时,记者在官渡镇周庄村见到走失孩子的母亲负小庵,今年55岁的她告诉记者,孩子名叫周艺聪,今年14岁,在中牟县城第四初级中学上初二,上学期间在县城租房居住,放暑假了,就回到了老家周庄村。

负小庵说,7月13日一大早6点多,她和儿子周艺聪去地里干农活,而后吃过早饭,见儿子拿着手机不放,心生怒火,便吵了几句,把手机收走,让其骑电动车去另一块农田里锄草,“儿子没有顶嘴,也没见他生气,平时就爱

玩,吵得也多。”负小庵没有想到,“这一吵”竟会使儿子离家出走。

“能打听的亲戚都打听了,能找的朋友也都找了,到现在没有一点消息,他身上没有钱,不知道他会去哪里。”在与记者沟通期间,负小庵的眼泪止不住地往下流。她说,前年老公出车祸不幸离开,现在家里只剩下她和儿子相依为命,为了不让儿子受委屈,她专门在学校门口租一间房子,陪着儿子,给他做饭。

负小庵的眼睛里充满了对孩子深深的思念和疼爱。她说,如果孩子能看到,或有好心人见到,请告诉他,妈妈很想他,很爱他,会一直在家里等着他回家。

中牟时报 谢鹏飞
实习生 胡宇坤 文/图



中牟县妇幼保健院 举行孕妇学校讲师聘任 仪式

本报讯 7月11日下午6时,中牟县妇幼保健院举行“2017年度孕妇学校讲师聘任仪式”,本次聘任的讲师共15名,由梁彩虹院长现场授予孕妇学校讲师聘书。

据了解,讲师是从该院各个科室中择优选取,讲座内容涉及孕妈妈从怀孕到生产后的各个方面。孕妇学校自2014年建立孕妇学校,旨在帮助准父母们了解孕育常识,消除生产恐惧,为孕妇们提供周全的产前服务,课程均为免费;同时,在病区设置产妇产前咨询室,最大程度地帮助父母们实现科学育儿。

本次孕妇学校讲师聘任仪式的举行,标志着中牟县妇幼保健院孕妇学校向更加专业化、规范化的方向迈进。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李静钰

“他们都是好孩子,值得称赞”

摩登造型志愿者为老兵义务理发



本报讯 为了帮助因行动不便的老兵们完成理发的小心愿,7月19日上午,

中牟县慈善总会摩登造型志愿者服务队10名志愿者再次来到了县光荣院,免费为老人们理发、洗发并义务打扫卫生。

光荣院的老兵们大多腿脚不太灵便,外出理发很不方便。摩登造型服务队志愿者们都是职业理发师,他们根据老兵们的习惯以及对发型的要求,为老人们剪出了满意的发型。老人们足不出户就可以享受到专业的服务。邢定国老人说:“这么热的天气,这些年轻志愿者也不怕热,还跑过来给我们这些行动不便的老人提供免费理发服务,这种行为

很值得称赞,他们都是好孩子,都是好样的。”

摩登造型店长王亚涛说:“作为一名摩登造型的慈善志愿者,为老人们免费理发、打扫卫生,是想让敬老爱老服务作为一种常态,把尊老、敬老、爱老、助老作为我们的志愿服务内容,让老人们在光荣院也享受到亲情之悦,关爱之乐,以后我们将定期组织摩登造型志愿者为老人们服务。”

中牟时报 谢鹏飞
实习生 胡宇坤 文/图

中牟县工商质监局 “3·15”投诉中心为民 维权获锦旗

本报讯 近日,中牟县青年路办事处西关村村民孔先生把一面书有“匡扶正义,一心为民”的锦旗送到中牟县工商质监局“3·15”投诉中心,对中心工作人员依法维护群众合法权益表示衷心的感谢。

7月7日,中心接到孔先生投诉,称其于7月6日在中牟县官渡大街一五金电料商行,以25元的价格购买了一桶超强牌油漆。在使用过程中发现该油漆出现不粘现象,怀疑有质量问题。中心工作人员接到投诉后迅速展开调查,发现该油漆的标识中未标注生产日期和有效期,遂组织双方进行调解。因产品不按要求标注生产日期和保质期违反了《中华人民共和国产品质量法》的相关规定,构成了欺诈行为。依据《中华人民共和国消费者权益保护法》第五十五条之规定,消费者要求赔偿500元。经过工作人员的耐心调解,该商家最终赔偿消费者300元。

记者 张朝晖

郑州市空气质量排名公布,中牟县获奖110万元

本报讯 7月17日,郑州出台《环境空气质量周排名奖惩机制》,市环保局并依此机制发布了7月第一期环境空气质量周排名。在郑州市属5县市、上街区和航空港区PM10评比排名中,中牟县夺得第一,获郑州市环境污染防

治攻坚办通报表扬,并获财政奖励110万元。

中牟县在从控尘、控煤、控车、控烟、控烧、控污等多方面入手,安装PM10自动检测系统,处理违法违规建筑工地和违规搅拌站近200个;创建高

污染燃料禁燃区16.79平方公里,占建成区面积79.6%;淘汰黄标及老旧车325辆,摸排掌管重型柴油车954辆,摸排和淘汰工作位列七县市区第一名;设置禁烧督察岗位726个,设立24小时举报电话。

中牟时报 谢鹏飞

忠诚的毛毛

□中牟县建设路小学二六班 张子静

我家的小狗叫毛毛,它浑身长着浅黄色的毛,长着一双明亮的眼睛,尖尖的耳朵总是警惕地竖着,尾巴长长的,可爱极了。它有时很凶猛,有时很温柔。

我和毛毛是非常要好的朋友。没事的时候我最喜欢跟毛毛玩,有一次,我听到毛毛在叫,我就急忙跑过去,原来是送牛奶的,我家毛毛会看家了,我

非常高兴。

还有一个晚上,我正在家写作业,毛毛慌慌张张地跑过来了,在我身边转来转去,还一直叫个不停,好像要告诉我什么事情。我忽然想起来,书包忘在家门口了。我连忙跑到门口去拿书包,毛毛摇着尾巴高兴地跑在前面领路。

毛毛真是我忠诚的好朋友,我爱我的毛毛。



遗失证明

中牟县永利蔬菜超市税务登记证正副本遗失(证号410122198107100092),声明作废。中牟县永利蔬菜超市,开户行河南中牟农村商业银行股份有限公司城北分理处。开户许可证核准号J4910035779801证件遗失,声明作废。